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> La recette DU MOISrecette DU MOIS

C’est
bientôt La  

choucroutechoucroute......

> La choucroute

 Produits réfrigérés  Produits surgelés

8,60€  LE KILO9,40€  LE KILO6,20€  LE KILO

soit 1,03€ env. la piècesoit 3,29€ env. la piècesoit 0,50€ env. la pièce

SAUCISSE DE MONTBÉLIARD 
PORC ORIGINE FRANCE. Boyau Naturel.
Pièce de 120g env.  
Barquette de 15 pièces 
Colis de 4 barquettes
Réf. 159157

SAUCISSE DE MORTEAU CRUE 
PORC ORIGINE FRANCE. Boyau Naturel.
Pièce de 350g env.  
Sachet de 3 pièces 
Colis de 5 sachets
Réf. 64508

SAUCISSE DE FRANCFORT 
Boyau Naturel. 
Pièce de 80g env. / Sachet de 20 pièces
Colis de 4 sachets
Réf. 119235

KIT CHOUCROUTE CHARCUTERIE 
6 Personnes.
Assortiment : 2x3 knacks d’Alsace, 2x3 saucisses fumées,
2x3 tranches de poitrine fumée, 2x3 tranches  
d’échine fumée.
Barquette de 1,44kg (2x720g)
Colis de 2 barquettes
Réf. 141639

KIT CHOUCROUTE GARNIE
5 personnes.
Assortiment charcuterie de 875g :
- 5 saucisses Knack boyau naturel (60g)
- 5 saucisses fumées cuites (60g)
- 5 tranches poitrine fumée cuite (25g)
- 10 tranches saucisson à l’ail (15g)
- Choucroute cuite 1,2kg (2 sachets de 600g).
Barquette de 2,075kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 119263

10 personnes.
 Assortiment charcuterie de 1,55kg
- 10 saucisses de Francfort (50g)
- 10 saucisses fumées cuites (60g)
- 10 tranches de poitrine fumée cuite  
supérieure (25g)
- 20 tranches de saucisson cuit à l’ail fumé (75g)
- Choucroute cuite 3kg (5 sachets de 600g)
Barquette de 4,55kg / Colis de 2 barquettes  
Réf. 119262

13,90€  La barquette

12,50€  La barquette

20,70€  La barquette
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CHOUCROUTE CUITE ROYALE 
Composée de choucroute (75%), oignons frais émincés (10%),   
bouillon de volaille (6%), huile de tournesol (5%),  
graisse de canard (3,5%) et Champagne (1%). 
Seau de 11kg
Réf. 146386

CHOUCROUTE CUISINÉE IGP 
Composée de choucroute d’Alsace IGP 81.5%, bouillon 7%,  
oignons frais 6%, graisse de canard 3%, huile de tournesol 2,5%.  
Seau de 11kg
Réf. 28523

SAUCISSE KNACK 
VIANDES DE BOEUF  
ET PORC ORIGINE FRANCE.
Boyau Naturel, non colorée.
Pièce de 75g
Barquette de 27 pièces env. (2kg env.)
Colis de 2 barquettes
Réf. 167847

SAUCISSE CUITE FUMÉE 
Qualité supérieure. Boyau naturel.
Pièce de 70g env. 
Sachet de 20 pièces
Colis de 5 sachets
Réf. 32058

1,95€  LE KILO

2,00€  LE KILO

8,40€  LE KILO

8,95€  LE KILO 7,70€  LE KILO

5,95€  La boîte

12,95€  Le sachet1,39€  LE KILO

1

6,70€  LE KILO 6,20€  LE KILO

soit 0,50€ env. la pièce soit 0,43€ env. la pièce

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR BRAISÉ 
AU RIESLING 
Sans os, traité en salaison, cuit sous vide  
dans son jus, badigeonné puis braisé  
au Riesling, au four. 
Pièce de 7kg env. / Colis de 1 pièce  
Réf. 37144

KASSLER CUIT FUMÉ 
Origine U.E. 
Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 37162

PALETTE FUMÉE CUITE 
Origine UE. Sans os. 
Pièce de 550g env. / Colis de 5 pièces 
Réf. 37164

STICKET’S MOUTARDE 
Boîte de 250 sticket’s de 4g
Colis de 4 boîtes 
Réf. 554240

POIVRE NOIR ENTIER 
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 
Réf. 252293

MOUTARDE DE DIJON 
Seau de 5kg 
Réf. 181387

8,50€  LE KILO

soit 1,28€ env. la pièce

MINI JAMBONNEAU DORÉ 
ORIGINE FRANCE.  
Jambonneau arrière de porc avec os. Chair généreuse et moelleuse. 
Pièce de 150g / Barquette de 12 pièces / Colis de 2 barquettes 
Réf. 36687
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SALADE DE POMMES DE TERRE  
AUX HARENGS 
Composée de pommes de terre, harengs fumés, 
carottes, oignons, épices et sauce vinaigrette.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 168181

SALADE MONTBÉLIARDE 
Composée de pommes de terre, saucisse  
de Montbéliard, oignons et lardons fumés.  
Le tout assaisonné de sauce vinaigrette.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 31257

TERRINE DE SAUMON À L’OSEILLE  
Composée de saumon 54%, poisson blanc, crème fraîche,  
encornet géant, oseille, épices et graines de sésame.  
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 142435

SALADE MARCO POLO
Composée de pâtes, surimi, poivrons, jus de citron,  
épices et sauce type mayonnaise. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 25077

PÂTÉ CROÛTE DE PINTADE AUX  
MORILLES ET CHAMPIGNONS NOIRS
VIANDE/VOLAILLE ORIGINE FRANCE.  
Composé de viande de pintade, viande de dinde, viande de porc, morilles, champi-
gnons noirs, pistaches, vin blanc et épices. Le tout aromatisé au Cognac et Porto.
Demi-pièce de 2,3kg env./ Colis de 2 pièces
Réf. 32222

PÂTÉ CROÛTE  
RICHELIEU CLASSIQUE
PORC ORIGINE FRANCE.  
Composé de viande et foie de porc, foie de poulet,  
d’un médaillon de mousse de foie, graisse de canard,  
oignons, Madère, Brandy et épices.  
Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 154406

TERRINE DE LAPIN  
AU MUSCADET
PORC ORIGINE FRANCE.  
Composée de maigre et gras de lapin,  
de porc et Muscadet. Décor en gelée.  
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces
Réf. 69516

PANCETTA  
SEL SEC
Origine U.E. Tranchée.  
Barquette de 500g (70 tranches env.)  
Colis de 10 barquettes 
Réf. 65052

SALADE TRIO DE LENTILLES À LA MOUTARDE  
À L’ANCIENNE
Composée de lentilles vertes, lentilles noires beluga, lentilles corail,  
maïs, échalotes et épices. Le tout relevé de moutarde à l’ancienne  
et d’une sauce vinaigrette.  
Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette 
Réf. 32509

4,95€  LE KILO

10,80€  LE KILO

5,40€  LE KILO

6,60€  LE KILO

6,20€  LE KILO

8,40€  LE KILO

4,90€  LE KILO

6,20€  LE KILO

6,30€  La barQUETTE

CREVETTE PANKO 
Metapenaeus spp. Pêchée en Océan Indien.  
Queues de crevettes panées crues  
avec un enrobage Panko. IQF.  
26/30 pièces/LBS / Boîte de 1kg /  
Colis de 10 boîtes - UVC Boîte
Réf. 108751

13,30€  la boîte

soit 0,23€ env. la pièce de 17g
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      VOL AU VENT FORESTIER

> La recette DU MOISrecette DU MOIS

Préparation :
Laisser décongeler les ris de veau et le mélange forestier la veille.

Préchauffer le four à 180°C.
Tailler des petits disques de feuilletage de 3 à 6 cm de diamètre,  
dorer chacun avec un mélange de jaune d’oeuf et eau.
Placer entre deux plaques à four munies de papier cuisson.
Cuire 25 minutes au four avec un poids dessus pour obtenir  
des disques plats.

Blanchir les riz de veau 6 minutes dans une eau frémissante.
Refroidir sous l’eau froide puis essuyer avec du papier absorbant. 
Ôter les parties fibreuses et nerveuses. Tailler en petits morceaux.
Colorer 10 minutes dans une poêle chaude avec un filet d’huile de 
tournesol, débarrasser et réserver de côté.
Eplucher et ciseler les échalotes ainsi que l’ail, suer au beurre 3 minutes 
puis ajouter les morilles et le mélange forestier. Cuire 10 minutes,  
ajouter les morceaux de ris de veau, flamber au cognac puis crèmer.
Laisser réduire 5 minutes et ajouter les herbes hachées.

Temps cuisson : 1 h 
Temps de préparation : 20 min
4 parts

Ingrédients : 
• 4 ris de veau

• 1/2 abaisse de feuilletage 
• 1 jaune d’œuf 
• 1 filet huile de tournesol
• 2 échalotes
• 1 gousse d’ail
• 35g beurre demi sel 

• 60g morilles 
• 240g mélange forestier 
• 35ml cognac
• 160ml crème liquide
• 5g cerfeuil  • 5g persil
• sel, poivre

RIS DE VEAU 
Origine U.E. 
Pièce de 500g env. / Sous vide  
Colis de 2kg env. 
Réf. 208157

MORILLE 
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets - UVC sachet 
Réf. 111121

MÉLANGE FORESTIER 
Pleurotes (25%), bolets jaunes (35%), cèpes morceaux (10%), shiitakés (20%),  
girolles morceaux (10%). 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 111122

21,40€  LE KILO

34,20€  LE KILO 5,40€  LE KILO

PÂTE FEUILLETAGE SPÉCIALE PÂTISSIER EXTRA ÉPAISSE 
Rouleau de 2,8m. Épaisseur : 3,3mm. 
Pièce de 4,25kg
Réf. 181973

24,70€  le rouleau
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FEUILLETÉ SAUMON OSEILLE
Pâte feuilletée croustillante (59%) et fondante dorée  
(1%) alliée à une garniture (40%) riche et savoureuse  
à base de saumon (23%*) et d’oseille (3,5%*).  
(*Pourcentages exprimés sur la garniture).  
Pièce de 140g / Colis de 36 pièces
Réf. 111484

CROQUE MONTAGNARD 
Pain de mie (37,8%) garni (62,2%) d’emmental,  
lardons fumés (Porc origine UE.), oignon, persil  
et recouvert d’une tranche de raclette.  
Pièce de 225g / Colis de 18 pièces
Réf. 3173

OS À MOELLE DE BŒUF  
«GOUTIÈRE» 
Pièce de 280/380g  
Colis de 5kg
Réf. 1020

0,89€  la pièce

2,20€  la pièce

4,30€  LE KILO

COPPA SEL SEC 
Origine U.E.  
Tranchée.  
Barquette de 500g (70 tranches env.)  
Colis de 10 barquettes
Réf. 115748

JAMBON SEC SERRANO
Barquette de 20 tranches de 16g / Colis de 4 barquettes 
Réf. 65661

BRESAOLA DE BŒUF 
Origine U.E. Tranchée.  
Barquette de 250g  
Colis de 6 barquettes 
Réf. 168649

6,50€l  a barquette
5,80€l  a barquette

7,20€l  a barquette

JAMBON CRU  
DE VENDÉE IGP 
ORIGINE FRANCE.  
Demi-pièce de 2,8kg env.  
Colis de 4 pièces
Réf. 115486

8,10€  LE KILO

Le + produit :  
Jambon élaboré selon une 
recette Vendéenne ancestrale. 
Frotté à l’eau de vie et aux 
herbes, il est salé à la main  
au sel sec. Après une période  
de maturation, il est pressé  
pour en extraire le jus,  
suit une période de  
séchage et d’affinage. 

FILET DE BACON
PORC ORIGINE  
FRANCE.  
Tranché. 
Barquette de 50 tranches de 10g   
Colis de 10 barquettes 
Réf. 31197

5,50€  La barQUETTE

SAUCISSE SÈCHE PERCHE 
PUR PORC ORIGINE FRANCE.  
85% de viande fraîche et 15% de gras frais. 
Boyau Naturel. 
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 113817

9,95€  LE KILO
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BOUCHÉE À LA REINE 
Pièce de 150g  
Barquette de 4 pièces / Colis de 2 barquettes. 
DLC 8 jours*
Réf. 149076

1,80€  La pièce
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PAVÉ DE SAUMON
Élevé en Norvège. Salmo Salar.  
Avec peau - Sans arête.  
Pièce de 140g  
Barquette de 20 pièces 
Réf. 159487

16,90€  LE KILO

soit 2,37€ env. la pièce

> Les poissons / Crustacéspoissons / Crustacés

MOULE DÉCOQUILLÉE CUITE
Mytilus Chilensis. Origine Amérique du Sud.  
300/500 pièces/kilo / Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. 118028

NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL 
Pêche durable. Zygochlamys patagonia.  
Origine Argentine. 120/UP.  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 9005

TUBE D’ENCORNET 8/12 
Todarodes pacificus.  
Origine Chine.  
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest.  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC Sachet 
Réf. 88624

5,20€  le kilo

19,90€  le kilo

8,20€  LE KILO

CREVETTE CRUE  
DÉCORTIQUÉE DÉVEINÉE 
Penaeus Vannamei. Elevée en Asie du Sud-
Est. 31/40 pièces / LBS / Sachet de 800g / 
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 107719

10,80€  LE sachet

DOS DE CABILLAUD 
Gadus Morhua. Pêché en Atlantique Nord Est 
Sans peau - Sans arête 
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 7336

12,90€  LE KILO

soit 1,94€ env. la pièce de 150g

PAVÉ DE LIEU NOIR 
Pollachius Virens.  
Pêché en Atlantique Nord Est.  
Sans peau - sans arête.  
Pièce de 130g / Barquette de 25 pièces
Réf. 159490

PAVÉ DE LIEU NOIR
Pollachus virens. Pêché en Atlantique Nord Est.  
Avec peau - sans arête. 
Pièce de 150g / Barquette de 20 pièces
Réf. 23401

12,90€  LE KILO

soit 1,68€ env. la pièce

12,90€  LE KILO

soit 1,94€ env. la pièce

FILET DE SAUMON  
ENTIER 
Salmo Salar.  
Elevé en Norvège.  
Avec peau - sans arête.  
Pièce de 1,2/1,7kg  
Sachet de 1 pièce  
Colis de 5 sachets
Réf. 23403

14,90€l  e kilo

      
PRODUITS DISPONIBLES 

 SELON LES RÉGIONS : 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE  

VOTRE CONSEILLER COMMERCIAL.
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> La recette DU MOISrecette DU MOIS

Préparation :
La veille laisser décongeler la morue.

Retirer la peau puis la cuire 10 minutes dans le lait 
frémissant avec l’ail.
Egoutter puis essuyer avec un papier absorbant.
Ecraser grossièrement à l’aide d’une fourchette.

Réchauffer la purée panais et pommes de terre dans 
une casserolle puis mélanger avec la morue écrasée 
et l’huile d’olive.
Assaisonner de poivre aux 5 baies.

Mouler dans des petits rectangles, saupoudrer  
d’oignon crispy et enfourner à 180 °C 10 minutes.

Servir avec de la sauce rouille, quelques pousses 
d’herbes et des morceaux de tuile à l’encre  
de seiche. 

Temps cuisson : 20 min 
Temps de préparation : 15 min
4 parts

Ingrédients : 
• 720g filet de morue (110328)
• 1 litre lait entier
• 1 gousse d’ail 
• 650g purée pommes de terre et panais (934)
• 25 ml huile d’olive
• Pm poivre 5 baies 
• 10g oignons crispy
• 40g sauce rouille 
• Pm pousses d’herbes 
• Pm tuile à l’encre de seiche 

FILET DE MORUE DESSALÉE AVEC PEAU
Gadus Morhua. Pêché en Atlantique Nord-Est.  
Sel <2%. IQF 
Pièce de 100/500g / Colis de 5kg.
Réf. 110328

PURÉE DE PANAIS ET POMMES DE TERRE 
Légumes origine France. Composée de panais,  
pommes de terre, crème fraîche et tome fraîche.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 934

7,80€  LE KILO 3,65€  LE KILO

REMISE EN OEUVRE : 
Au four traditionnel 
 35min à 130°C.

FILET DE LOUP DE MER
Anarhichas lupus. Pêché en Atlantique Nord-Est. 
Sans peau, pauvre en arête. Plaque interleaved. 
Pièce de 100/400g / Colis de 24kg
Réf. 110915

DOS DE COLIN LIEU 
Pollachius virens. Origine Atlantique Nord-Est. 
Sans peau, sans arête.  
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg  
PÊCHE DURABLE
Réf. 7348

TEMPURA DE LIMANDE
Limanda aspera. Océan Pacifique. Filet de limande  
du nord sans peau pané et préfrit.  
Pièce de 120/140g / Colis de 3kg 
Réf. 108890

FILET DE JULIENNE
Molva Molva. Origine Islande. Pêché en Atlantique Nord-Est.  
Pauvre en arête.  
Pièce de 200 et + / Plaque interleaved de 6kg / Colis de 4 plaques - UVC plaque
Réf. 110913

AILE DE RAIE
Leucoraja ocellata. Origine USA.  
Pêché en Atlantique Nord-Ouest.  
IWP. Pièce de 400/800g / Colis de 5kg
Réf. 110222

PAVÉ DE MERLU BLANC
Pêche durable. Merluccius productus.  
Pêché en Océan Pacifique Nord-Est.  
Sans peau, sans arête.  
Pièce de 120/140g / Colis de 5kg 
Réf. 7351

7,90€  LE KILO

6,80€  LE KILO

7,40€  LE KILO

FILET DE TRUITE SAUMONÉE
Oncorhynchus mykiss. Avec peau.  
Pièce de 150/200g / Colis de 2kg 
Réf. 110261

11,60€  LE KILO

10,80€  LE KILO

soit 2,03€ env. la pièce de 175g

soit 1,40€ env. la pièce de 130g

8,80€  Le kilo

soit 1,32€ env. la pièce de 150g

ÉLEVÉE

TRUITE

EN NORMANDIE

NÉE TRANSFORMÉE

Depuis 1964

      BRANDADE DE MORUE CROUSTILLANTE AUX POMMES DE TERRE ET PANAIS

7,60€  Le kilo

soit 0,99€ env. la pièce de 130g
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STEAK HACHÉ ROND  
CHAROLAIS FAÇON BOUCHÈRE 
ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G.  

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces  
Colis de 4 barquettes
Réf. 141203

VÉRITABLE ANDOUILLETTE  
DE TROYES «AAAAA»
Pur porc. Pièce de 190g env. / Sachet de 4 pièces  
Colis de 12 sachets 
Réf. 159566

TRIPES À LA TOMATE
Origine France et U.E. Panse et pieds  
de boeuf cuisinés avec des carottes,  
oignons et vin blanc accompagnés  
de concentré de tomates.  
Pain de 2,35kg env.  
Colis de 3 pains
Réf. 68942

TRIPES À LA MODE  
DE CAEN
Origine France et U.E. Panse et pieds  
de boeuf cuisinés avec des carottes,  
oignons et vin blanc accompagnés  
d’eau de vie. 
Pain de 2,35kg env. / Colis de 3 pains
Réf. 69733

Pièce de 180g / Barquette de 6 pièces  
Colis de 4 barquettes
Réf. 169817

PALERON DE BŒUF
Origine U.E. Pièce de 2/3,5kg / Sachet de 1 pièce  
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 111576

6,40€  LE KILO

PAVÉ DE RUMSTEAK
Origine U.E. Pièce de 160/180g  
Colis de 30 pièces
Réf. 102956

PAVÉ CŒUR DE RUMSTEAK 
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 180g env.  
Sachet de 10 pièces
Réf. 169037

12,60€  Le kilo

soit 2,27€ env. la pièce

12,10€  LE KILO

soit 2,06€ la pièce de 170g

SAUTÉ DE PALERON
ORIGINE FRANCE.  
Morceau de 60g env. / Colis de 3kg env.
Réf. 169562

10,50€  LE KILO

10,95€  LE KILO

soit 1,64€ env. la pièce

10,95€  LE KILO

soit 1,97€ env. la pièce

PALETTE À LA DIABLE 
Origine U.E. Une épaule de porc  
(73,5%) parée et saumurée, enrobée d’une sauce moutarde 
(26,5%). Cuite sous-vide. Produit transformé en France.  
Forme rôti de 3kg env. / Colis de 2 pièces - UVC pièce 
Réf. 111462

5,50€  LE KILO

4,95€  LE KILO

PAUPIETTE  
DE VEAU MELON
Origine UE. Paupiette de porc constituée d’une escalope  
de veau, d’une farce de porc et veau, de tranche de  
poitrine fumée et de tomate, entourée de crépine  
et ficelée façon melon.  
Pièce de 165g env. / Barquette de 6 pièces  
Colis de 4 barquettes 
Réf. 168042

10,50€  Le kilo

soit 1,73€ env. la pièce

Le + produit :  
Pour valoriser l’authentique andouillette,  
des amateurs de bonne chair ont créé  
il y a plus de 50 ans un diplôme «AAAAA»*  
appelé aussi les «5A».  
*Association Amicale des Amateurs  
d’Andouillette Authentique.

CÔTE DE BŒUF DÉTALONNÉE
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 300g env. / Colis de 5 pièces 
Réf. 120228

15,90€  Le kilo

soit 4,77€ env. la pièce

14,90€  Le kilo

soit 2,83€ env. la pièce
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MONODOSE HARICOTS  
VERTS SAUCE PERSILLÉE
Sachet de 165g / Colis de 20 sachets 
Réf.  55553

SAUTÉ DE PORC ÉPAULE 
ORIGINE FRANCE.  
Sans os, dégraissé et paré. Morceau de 70g env.  
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 3 sachets 
Réf. 164092

SOURIS D’AGNEAU

Origine Nouvelle Zélande.  
Pièce de 300/450g - IQF  
Colis de 5kg
Réf. 111554

CARRÉ D’AGNEAU
Origine U.E. 8 côtes.  
Pièce de 600g env. / Sachet de 1 pièce
Réf. 30010

JARRET DE PORC CUISINÉ AUX LENTILLES
VIANDE ORIGINE FRANCE. Composé de jarret  
de porc traité salaison et de lentilles cuisinées.  
Sachet de 410g / Colis de 12 sachets - UVC sachet
Réf. 3528 FILET DE POULET

ORIGINE FRANCE. 
Classe A.  
Pièce de 110/130g / Colis de 5kg
Réf. 111614

8,70€  LE KILO

4,95€  LE KILO

14,90€  LE KILO
5,40€  LE KILO

soit 0,38€ env. la pièce

MISE EN 
OEUVRE :  
Réchauffer sans  
décongélation  
au bain-marie 
pendant  
40 minutes.

+ PRODUIT : Réchauffez, dressez, y'a 
plus qu'à envoyer ! Proposez un max  
d'accompagnements en y passant un mini-
mum de temps. Découvrez les monodoses 
micro-ondables qui dépotent ! Idéal pour 
accompagner ou Composer votre plat.

+ PRODUIT :  
Carré détalonné,  
non manchonné.

10,50€  LE KILO

10,50€  LE KILO

Origine Nouvelle Zélande.  
Pièce de 300/500g - IQF  
Sous vide x 2 
Colis de 10/12kg
Réf. 103439

SOT L’Y LAISSE DE POULET  
Origine U.E. Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets
Réf. 103477

6,90€  LE KILO

4,95€  LE KILO

9,20€  LE KILO
CHUNKS DE POULET CROUSTILLANTS 
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. Morceau de filet de poulet traité  
en salaison (76%) enrobé d’une panure (24%) frit et cuit.  
Barquette de 1kg (50 morceaux env.) / Colis de 4 barquettes 
Réf. 400

POULET FERMIER PAC NU 
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 1,4/1,6kg / Colis de 4 pièces
Réf. 31359

7,50€  LE KILO

soit 0,90€ env. la pièce de 120g

CUISSE DE  
POULET FAÇON  
ARAIGNÉE
ORIGINE FRANCE. 
Sans os - Avec peau.  
Pièce de 215/225g / Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets 
Réf. 26454

7,80€  LE KILO

soit 1,72€ env. la pièce de 220g

ÉMINCÉ DE HAUT  
DE CUISSE DE DINDE
ORIGINE FRANCE.  
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets
Réf. 56572

7,70€  LE KILO
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RÔTI DE DINDE FILET
ORIGINE FRANCE. 
Sans peau, sans barde et sous filet. 
Pièce de 2kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 111572

RÂBLE DE LAPIN  
COUPÉ EN 2
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 150/200g env.  
Sachet de 10 pièces  
Colis de 4 sachets
Réf. 119238

PAVÉ DE CANARD
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 90/110g  
Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets 
Réf. 28627

7,20€  LE KILO

SAUTÉ DE CERF 
Origine U.E.  
Coupé main à partir 
d’épaule et de collier.   
Morceau de 40/60g  
Sachet de 2,5kg  
Colis de 2 sachets  
UVC sachet 
Réf. 105730

CUISSE DE CANETTE  
DÉJOINTÉE
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180/200g / Colis de 5kg
Réf. 111692

DÉCOUPE DE COQ  
DÉJOINTÉE
ORIGINE FRANCE.  
Classe A. Colis de 5kg
Réf. 100228

4,70€  LE KILO

5,80€  LE KILO

soit 1,10€ env. la pièce de 190g

CUISSE DE PINTADE  
DÉJOINTÉE 
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180/220g  
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets
Réf. 30253

7,70€  LE KILO

soit 1,54€  
env. la pièce de 200g

10,90€  LE KILO

soit 1,91€  
env. la pièce de 175g

MITONNÉE DE POULE  
AU POT CUIT À L’ETOUFFÉE 
ORIGINE FRANCE. 
Morceau de viande de poule sans os,  
cuit à l’étouffée dans un bouillon  
assaisonné. Morceau de 70/90g.  
Sachet de 2kg env. / Colis de 6 sachets
Réf. 146618

7,30€  LE KILO

soit 0,58€  
env. la pièce de 80g

+ PRODUIT :  
Produit déjà cuit, moelleux grâce  
à sa cuisson à basse température.  
Prêt à être mis en oeuvre.

7,60€  LE KILO

18,50€  LE KILO

soit 1,85€  
env. la pièce de 100g
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PENNE RIGATE
Sachet de 5kg / Colis de 3 sachets
Réf. 154183

9,60€  LE KILO

3,42€  LE KILO

ÉCRASÉ DE VITELOTTE 
Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets
Réf. 9303

RIZ LONG BASMATI
Sachet de 5kg
Réf. 554598

LENTILLE VERTE
Sachet de 5kg
Réf. 554606

SPAGHETTI
Sachet de 5kg / Colis de 3 sachets
Réf. 154180

3,47€  LE KILO

2,38€  LE KILO

3,33€  LE KILO

> Les légumeslégumes

FRITE STEAKHOUSE  
BI-TEMPÉRATURE
10x20mmm. Préfrit.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets
Réf. 108532

PANSOTTI  
PROVOLONE
Pâtes avec une farce  
savoureuse de Provolone  
et épices. 
Colis de 3kg
Réf. 3151

PETIT OIGNON BLANC
Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 111115

2,45€  LE KILO

TAGLIATELLE  
EN NID
Sachet de 5kg  
Colis de 1 sachet
Réf. 116178

1,25€  LE KILO

8,30€  LE KILO

4,30€  LE KILO

MISE EN OEUVRE :  
Les tagliatelles sont déjà précuites, il suffit 
donc de les plonger 30 à 40 secondes dans l’eau 
bouillante ou 1 à 2 minutes au four vapeur.
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4,25€  LE KILOCOURGE BUTTERNUT EN DÉS 
Sélectionnée pour son goût délicat et sa chair fondante,  
cette variété de courge est idéale en garniture seule ou en  
accompagnement d’autres légumes ou féculents   
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 107368

PETITS POIS  
ET CAROTTES
Origine U.E.  
Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets
Réf. 110982

1,95€  LE KILO

R

2,36€  LE KILO

2,20€  LE KILO

GNOCCHI
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 31268

HARICOT LINGOT BLANC
Sachet de 5kg 
Réf. 554609

CHOU  
DE BRUXELLES
Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110800

2,60€  LE sachet

POÊLÉE GOURMANDE  
CROSNE & FÈVE
Composée de pois gourmands  
(30%), pleurotes super baby (25%),  
crosne (15%), fève de soja (14%),  
shiitakés lamelles (8%),  
huile d’olives (3,5%), ail et persil.  
Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 88751

DOUCEUR DE GIROLLES,  
CHATAÎGNES & FIGUES
Sachet de 1kg / Colis de 5kg
Réf. 9304

POÊLÉE BROCOLIS/CHAMPIGNONS
Haricots verts, brocolis, poivrons rouges, champignons, oignons.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 111205

6,95€  LE KILO

4,30€  LE KILO

6,15€  LE KILO

R
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PULPE FINE DE TOMATES  
EN MORCEAUX
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 178387

HUILE DE NOISETTE
Bouteille de 50cl  
Colis de 12 bouteilles
Réf. 183152

SAUCE PIZZA AROMATISÉE
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 178389

NOIX INVALIDE ARLEQUIN  
BARGUES. Origine Import.  
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets
Réf. 105465

7,29€  La boîte
9,42€  LE KILO

6,28€  La boîte

6,40€  La bouteille

CORNICHONS
80/119 pièces au kilo  
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 113969

CORNICHONS
150 pièces minimum au kilo  
Boite 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 117608

POIVRE BLANC MOULU 
Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets
Réf. 252291

CÂPRONS AU VINAIGRE
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes 
Réf. 239274

STICKET’S MOUTARDE
Boîte de 1000 sticket’s de 4g 
Réf. 180418

8,15€  La boîte 8,92€  La boîte

13,19€  Le sachet

4,20€  La boîte

5,20€  Le kilo

13,95€  La boîte

ROULÉ DE SURIMI 
Préparation à base de chair de poisson aromatisée au crabe.  
Pièce de 2kg / Colis de 3 pièces.  
DLC 21 jours*
Réf. 553349
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HUILE DE SÉSAME
Bouteille de 50cl  
Colis de 12 bouteilles
Réf. 184823

JUS DE VEAU LIÉ
Préparation déshydratée.  
Jusqu’à 30 litres de fonds.  
Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes
Réf. 184984

FONDS BRUN LIÉ
Préparation déshydratée.  
Jusqu’à 36 litres de fonds.  
Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes
Réf. 184661

5,87€  La bouteille

8,55€  La boîte

8,85€  La boîte

ŒUF POCHÉ
OEUF ORIGINE FRANCE.  
Issu de poules élevées en plein air.  
Calibre moins de 53g  
Alvéole de 6x8 pièces
Réf. 48700

ŒUF POCHÉ
OEUF ORIGINE FRANCE.  
Calibre 43/53g. Conditionné en 8 plaques contenant  
chacune 5 pièces.  
Plaque de 40 pièces / Colis de 1 plaque
Réf. 346

0,59€  LA PIÈCE

LE + PRODUIT : Issus de poules plein air. Produit prêt à l’emploi,  
poché dans un bain d’eau chaude, l’oeuf prend cet aspect artisanal,  
digne d’un restaurant traditionnel.

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée
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CRÈME UHT SPÉCIALE CUISSON
18% de M.G. LAIT ORIGINE FRANCE 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 44610

ALPRO® SOJA À CUISINER
100% végétale. À utiliser comme  
crème de cuisson à chaud ou à froid.  
Brique de 1L / Colis de 12 briques
Réf. 123960

CANTADOU®  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes 

AIL ET FINES HERBES
32% de M.G. 
Réf. 67197

CRÈME FRAÎCHE ÉPAISSE 
30% de M.G. ORIGINE FRANCE. 
Seau de 5L
Réf. 103150

CRÈME UHT
35% de M.G.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 142801

2,55€  Le litre

1,95€  Le litre

5,10€  Le kilo

4,95€  Le litre

LE + PRODUIT : Idéale pour toutes  
les préparations. Elle est ferme,  
onctueuse avec une pointe d’acidité.

LE + PRODUIT :  
Fabriquée à partir  
de lait de Normandie. 
Produit longue  
conservation.   
Adaptée aux  
températures élevées, 
conserve son  
homogénéité à la  
cuisson.

BEURRE LÉGER TARTIMALIN
40% de M.G. LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes
Réf. 64324

6,45€  Le kilo

NATURE
32,5% de M.G. sur prod.fini.  
Réf. 67213 5,50€  La barquette
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CHEDDAR MEXICANA
Tranche carrée de 9x9cm.  
31,1% de M.G. sur prod.fini.  
Barquette de 500g  
(15 tranches env.)  
Colis de 12 barquettes
Réf. 53480

ROCAMADOUR AOP
Fromage de chèvre.  
22,5% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 35g / Barquette de 20 pièces.
Réf. 117458

0,73€  La pièce

15,90€  LE sachet

6,95€  La barquette

PARMIGIANO REGGIANO RÂPÉ  
28% de M.G. sur prod.fini - Lait cru. 
Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets
Réf. 52984

SOJASUN BIO NATURE SANS SUCRE  
Idéal pour des recettes sucrées ou salée.  
2,1% de M.G. sur prod.fini. Seau de 1,8kg
Réf. 142927

HALLOUMI
Au lait de vache, chèvre et brebis.  
25% de M.G. sur prod. fini. 
Pièce de 200g / Colis de 10 pièces
Réf. 103338

3,20€  La pièce

3,50€  LE kilo

LE + PRODUIT :  
- Source de calcium  
- Source de protéines végétales  
- Pauvre en graisse saturées  
- Sans gluten

Progression :

Pour la crème :
Monter les blancs en neige, serrer avec 50g de sucre

Faire un sirop avec l’eau et le sucre (150g).
Fouetter les jaunes d’oeufs, en incorporant le sirop  

jusqu’à l’obtention d’une texture crémeuse (appareil à bombe).
Dans un saladier, verser le dessert Sojasun nature,  
incorporer la gélatine. Ajouter l’appareil à bombe,  
puis incorporer délicatement les blancs en neige.  

Mettre la crème dans une poche à douille.
Pour le biscuit imbibé et le dressage :

Mélanger le café froid et la liqueur. Imbiber le biscuit,  
déposez-le au fond d’une verrine. Remplir la verrine  

avec la crème. Réserver au réfrigérateur pendant 2 heures.
Saupoudrer de cacao avant de servir.  

Tiramisu au sojasun natureTiramisu au sojasun nature

10 personnes

Ingrédients :

Pour la crème
400g de sojasun nature

4 blancs d’oeufs
4 jaunes d’oeufs

200g de sucre
2 feuilles de gélatine

Pour le biscuit imbibé
10 biscuits à la cuillère

60ml de café
5ml de liqueur 

d’amande

Décoration
Cacao en poudre
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MUNSTER AOP
27% de M.G.sur prod.fini. LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 200g / Colis de 24 pièces
Réf. 32108

CAMEMBERT DI BUFALA 
28% de M.G. sur prod. fini.  
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces 
Réf. 8450

EDAM
23,9% de M.G. sur prod. fini  
Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes
Réf. 53647 

TONNEAU MI-SEC
Fromage de chèvre.  
25% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 240g  
Colis de 6 pièces
Réf. 57238 

0,29€  La portion

4,95€  La pièce

2,10€  La pièce

3,30€  La pièce

2,90€  La pièce

TOMME DE SAVOIE IGP
22% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.   
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes 
Réf. 143353

0,48€  La portion

BRIE DE MELUN AOP
24% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 111818

LIVAROT AOP
22% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 32113

CAMEMBERT AOP
22% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g 
Colis de 12 pièces
Réf. 31944

15,90€  le kilo

3,00€  la pièce

PETIT BILLY 
Fromage frais de chèvre.   
LAIT ORIGINE FRANCE. Salé, non affiné.  
14% de M.G. sur prod.fini.  
Pièce de 200g / Colis de 8 pièces
Réf. 1215

3,20€  La pièce

CHAOURCE AOP 
22% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 32118

2,75€  La pièce
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TOMME FERMIÈRE 
29% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 1,6kg env. / Colis de 4 pièces 
Réf. 142794

COMTÉ AOP  
1/12
4 à 6 mois d’affinage.  
34% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 4kg env.  
Colis de 4 pièces
Réf. 50894

CRÉMEUX DE BOURGOGNE À LA DIJONNAISE  
FOURRÉ À LA MOUTARDE À L’ANCIENNE 
40% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 500g / Colis de 3 pièces
Réf. 44126

ROCHEBARON
30% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 580g env. / Colis de 4 pièces
Réf. 58589 

PETIT PAIN INCONTOURNABLE NATURE
Précuit. Cuisson 6-8 mn à 200-210°C.  
Pièce de 55g / Colis de 140 pièces
Réf. 961 

12,95€  Le kilo

11,90€  Le kilo

0,14€  La pièce

12,95€  le kilo

6,90€  La pièce

REMISE EN OEUVRE : Laisser décongeler  
à température ambiante pendant 30mn.  
Préchauffer le four à 220°C oura fermé.  
Cuire les produits.

CROUSTILLANT CHOCOLAT/PRALINÉ
Ganache chocolat de couverture noir 35,4%, surmontée 
d’une mousse chocolat, le tout décoré de noisettes. 
Pièce de 80g / Colis de 16 pièces
Réf. 110490

YAOURT AU LAIT FRAIS ENTIER  
DE CHÈVRE À LA VANILLE
4,6% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pot de 115g / Colis de 6x4 pots
Réf. 559

YAOURT NATURE AU LAIT FRAIS  
ENTIER DE CHÈVRE
5% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pot de 115g / Colis de 6x4 pots
Réf. 560

1,15€  la pièce

GAUFRE DE BRUXELLES
Une gaufre légère et croustillante aux oeufs.  
Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces / Colis de 4 sachets
Réf. 116162

0,47€  La pièce

> les dessertsles desserts

1,48€  La pièce

MACARON CHOCOLAT CŒUR PRALINÉ
Diamètre 7,3cm. Composé d’une coque au chocolat  
et d’une garniture au praliné. Fabriqué en France.  
Sans gluten.  
Pièce de 70g / Barquette de 6 pièces / Colis de 4 barquettes
Réf. 3574

MISE EN OEUVRE :   
Déposer le macaron encore  
surgelé dans une assiette de  
présentation. Faire réchauffer  
au micro-ondes à 800W pendant 30 secondes.

0,498€  Le pot 0,470€  Le pot
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MOUSSE AU CHOCOLAT NOIR
6,3% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Seau de 1,048kg
Réf. 123951

SALADE DE FRUITS 
EXOTIQUES SANS POMME 
Composée de morceaux d’ananas,  
kiwi, mangue et papaye. 
Seau de 3kg
Réf. 141622

AMANDE POUDRE BLANCHE
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
Réf. 181785

PLAQUE FEUILLETÉE  
PRÊTE À CUIRE
32,5% de beurre.  
Épaisseur 2,8mm. 
Pièce de 714g  
Colis de 14 pièces
Réf. 818

NUTELLA®

Pot de 3kg  
Colis de 2 pots
Réf. 233963

BANDE CHARLOTTE  
FRUITS ROUGES
Composée d’une délicate mousse à la framboise 
entrecroisée de délicieuses génoises imbibées de sirop 
et recouvertes de fruits rouges (groseilles, framboises, 
mûres, myrtilles). Dimensions : 387x111x73mm.  
Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 4 pièces - UVC pièce
Réf. 100660 

BANDE TIRAMISÙ SAVOIARDI
Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù italien 
à base de crème mascarpone, génoise et biscuit à la 
cuillère, imbibé de café. Dimensions : 370x100x45mm. 
Pièce de 1,05kg / Colis de 1 pièce
Réf. 108545 

9,30€  La pièce

12,20€  La pièce

6,20€  Le kilo

FAISSELLE AVEC COUVERCLE 
22% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 551786

0,42€  Le pot

3,45€  Le kilo

> L’ASTUCEASTUCE

10€39  le kilo 4€20  la pièce23€90  le pot
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YAOURT GREC ÉGOUTTÉ
10% de M.G.sur prod.fini.  
Pot de 1kg / Colis de 6 pots
Réf. 44594

COULIS DE FRAMBOISE
Bouteille de 500g  
Colis de 12 bouteilles - UVC bouteille
Réf. 172252

RIZ AU LAIT
3,1% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Poche de 1,7kg / Colis de 4 poches
Réf. 45178

PULCO CITRON PROFESSIONNEL
Bouteille de 70cl / Colis de 12 bouteilles
Réf. 183608

LOTUS BISCOFF PÂTE  
À TARTINER
Pot de 1,6kg / Colis de 4 pots
Réf. 241498

TARTE AUX POMMES ALSACIENNE 
Diamètre 31cm (grand diamètre). Pâte brisée recouverte  
d’une crème sur laquelle sont déposés des quartiers de pommes.  
Pièce de 1,3kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 3079

4,40€  Le kilo

5,60€  La bouteille

3,65€  La bouteille

13,95€  Le pot

2,50€  Le kilo

8,20€  La pièce

7,90€  La pièce

TARTE NOIX  
DE COCO INTENSE 
Pâte sablée au beurre  
garnie d’un appareil à la noix 
de coco décoré d’un nappage 
saupoudré de noix de coco. 
Diamètre : 27cm. 
Pièce de 1kg (10 parts)  
Colis de 6 pièces - UVC pièce 
Réf. 179123 

> Les aides culinaires sucréesaides culinaires sucrées

Le + produit :  
Sans colorant, ni conservateur, 
il apporte fraîcheur et saveurs 
intenses, en offrant tout le 
naturel du goût du fruit pressé. 
Une merveille en pâtisserie, il 
est aussi idéal en préparation de 
sauces et vinaigrettes légères 
et parfumées ou en cuisson des 
aliments dégustés crus.

Le + produit :  
Depuis 1932, l’Original Speculoos 
Lotus surprend et séduit tous  
les gourmands. Il se décline en 
une onctueuse pâte à tartiner  
qui agrémente vos tartines, 
crêpes et desserts en tout genre. 
Une alternative savoureuse au 
beurre de cacahuète ou aux 
pâtes au chocolat.  
Savoir-faire unique.
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PRALINÉ GRAINS NOISETTES
Sachet de 1kg  
Colis de 3 sachets 
Réf. 183932

17,95€  Le kilo

7,40€  Le kilo 8,21€  Le kilo 7,49€  Le kilo

COUVERTURE DE CHOCOLAT NOIR
53% de cacao.  
Seau de 5kg
Réf. 239240

CHOCOLAT BLANC
29% de cacao.  
Seau de 5kg
Réf. 239241

COUVERTURE DE CHOCOLAT NOIR
64% de cacao.  
Seau de 5kg
Réf. 239243

CRÈME FOUETTÉE  
ET TOUCHE DE MASCARPONE
Bombe Aérosol.  
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 40655

PRÉPARATION POUR  
TARTE AU CITRON DE SICILE
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 52670

PRÉPARATION  
POUR CHEESECAKE 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 46129

2,40€  La pièce

5,60€  Le litre

5,50€  Le litre

5,60€  Le litre

PRÉPARATION POUR 
CRÈME BRÛLÉE À  
LA VANILLE BOURBON
Avec Grains de vanille.  
Brique de 1 litre  
Colis de 6 litres 
Réf.  30199 

Le + produit :  
- Une tenue parfaite à chaud  
comme à froid.  
- Reste ferme  
du dressage au convive.  
- Une texture dense en  
fondante. - Une saveur  
douce très peu sucrée.  
- Douille professionnelle.

Le + produit :  
Une texture crémeuse  
et fondante en bouche  
pour des tartes encore  
plus gourmandes.
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MAIZENA FLEUR  
DE MAïS
Boîte de 700g  
Colis de 12 boîtes
Réf. 554844

CRÈME SUCRÉE À LA VANILLE  
BOURBON UHT SOUS PRESSION
Bombe aérosol.  
Pièce de 500g / Colis de 12 pièces
Réf. 64910

PRÉPARATION POUR CRÈME BRÛLÉE  
SAVEUR PISTACHE
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 62011

4,90€  La boîte

4,60€  La pièce

5,70€  Le litre

5,30€  Le litre

PRÉPARATION  
POUR TIRAMISÙ  
AU MASCARPONE
Brique de 1 litre  
Colis de 6 briques
Réf. 550822 

> Non alimentaireNon alimentaire

POCHE PÂTISSIÈRE JETABLE
Grand Modèle. 300x540mm. 
Lot de 100 poches
Réf. 171372

POCHE PÂTISSIÈRE JETABLE BLEUE
300x540mm. 
Lot de 100 poches
Réf. 179457

FILM ÉTIRABLE AVEC BOÎTE  
DISTRIBUTRICE ET GLISSIÈRE
300mx45cm  
Colis de 6 pièces
Réf. 240690

RINCE DOIGTS
Boîte de 1000 sachets
Réf. 172580

BOÎTE À PIZZA COLISÉE
Dim. 29x29x3,8cm  
Lot de 100 boîtes
Réf. 236801

ROULEAU ALUMINIUM  
AVEC BOÎTE DISTRIBUTRICE
200mx30cm / Colis de 6 pièces
Réf. 233929

SAC POUBELLE
400x1200x200mm. 45 microns avec liens. 
Sac de 130L / Rouleau de 20 sacs  
Colis de 5 rouleaux
Réf. 554898

PAPIER CUISSON  
SILICONE 
53x32,5cm.  
Boîte de 500 feuilles. 
Réf. 241886

14,30€  Le lot

9,80€  Le lot 21,95€  La boîte

0,18€  La boîte 0,21€  La boîte

9,49€  La pièce 3,98€  Le rouleau 19,05€  La boîte

Le + produit :  
Pour l’utilisation 
de produits  
à chaud.

Le + produit : 
Boîte très résistante 
spécialement étudiée 
pour la livraison à 
domicile et entiè-
rement imprimée 
avec des couleurs 
éclatantes. Design 
italien, moderne, très 
valorisant du fait du 
Colisée de Rome et 
du drapeau italien 
sur les côtés de la 
boîte.

Le + produit :  
Pour l’utilisation 
de produits à 
froid.

 Dim. 33x33x3,8cm  
Lot de 100 boîtes
Réf. 236803

6,90€  La pièce

Non alimentaire
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SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES OU RUPTURE DE STOCK. L’ENTREPRISE PEUT ÊTRE AMENÉE À REMPLACER UN PRODUIT PAR UN AUTRE DE QUALITÉ ET DE PRIX ÉQUIVALENTS. 
L’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. ÉDITÉ PAR FRANCE FRAIS - SAINTE MARIE LA BLANCHE - RCS BEAUNE 434 493 672. NOVEMBRE 2021.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

> PASSONS AU DESSERT DESSERT

> SUIVEZ NOUS SUR LES RÉSEAUX SOCIAUXSUR LES RÉSEAUX SOCIAUX

GLACE CHOCOLAT  
FAÇON BROWNIE  
AUX NOIX DE PÉCAN
Glace au chocolat noir  
avec morceaux de brownie.  
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs
Réf. 107388

SIROP D’ÉRABLE
Flacon verre de 250g  
Colis de 12 flacons 
Réf. 160729

GLACE VANILLE  
NOIX DE PÉCAN  
SIROP D’ÉRABLE
Crème glacée vanille aux noix  
de pécan caramélisées, marbrage  
sirop d’érable du Canada.  
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs
Réf. 108961

CRÈME GLACÉE  
BEURRE DE CACAHUÈTE 
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs
Réf. 3082

5,10€  le flacon


